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. 1 3Rgep Fefiamor g @) sl Yy gRT &t HIFTT-

224+y =6
20—y =2
31 DT TR & AEY 22+ 3y =p H p BT AN A
HITI (6)
SN
& ™ Wawp FHa=or gm,
2c+y =6 (1)
20—y =2 ..(2)
THIBROT (1) & I fa=g ARV UTH bR R,
0+y =6
a1 y =6
o =1, 2x14+y =6
a y=6-2=4
T TR FHIGRU (1) Bl forg AR 777 TR e gnfi-
x 0 1
Y 6 4

3FT: FHIPROT (2) & W fimg Aol U6 @R 2|
i (2) ¥ 2= 0 T R,

4x0-2y =4
g7 0—2y =4
2l) y:%:f2

T y =0 [ R,
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y=0wW 22—0 =2
20 =2

a1 xz%zl
aret: FHftaRur (2) it farg Aot 7 TR T Bt 2-

T 0 1

Yy -2 0
IR FHIBR (1) T (2) A I famg AR &t g
F Ih IR R GRYH BT R0 A gl

ST YR e M(2,2) W Ufrus @Rl §1 31: FHIR
freprr 1 afise g 2 =2 d y =2 Bl

Y
/4
6% P (0, 6) oy
\ ;
4 Q(1,4)
H W
2 (2,2)
1
X! (1,0)p X
-5 —4HH -3 H 24— 1HHHO :
—1
/ .
24 4(0,-2) =
=
T ;

L 49T HMT A
XaYaaw
b1 ge1 @M/ 19, -5

=135
L L

Y/

=29 y=2 P A W ITEY 22+ 3y =p § T R,
2X243X2=p
= 446 =p
p =10

27. Rig AT for-
1. (1 +tan*0)(1+sinf)(1 —sinf) =1

2. cos'f—sin*@=1—2sin’0 (3+3=6)
SR :
1. L.HS. ¥,

(1 + tan’0)(1 4 sinf)(1 — sin )
= sec’0(1 — sin’0)
[ 1+ tan’d = sec’d]

= %9 X cos’@ [ sin’0+ cos’0 = 1]

cos
=1= R.H.S.
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L.H.S. = cos'0 —sin'0
= (cos’@) — (sin’Qy
= (cos’@ — sin’@)(cos’d + sin’0)
= cos’d —sin’ [ cos’d + sin’f = 1]
(1 — sin’0) — sin%0
[ cos?0 = 1 — sin’f]

gferRieq

=1-—2sin’0 = R.H.S.

37RyAT

2
Rig ifdrg fp- Lot _ g2

cot“a—1
Ife acosf+ bsind = m TdAT asinf — beosh = n
m*+ n’ = >+ b (3+3=6)
1 — tan’«
LHS ==—73~—
cosa—1
1 _ sin’a cos’a—sin’a
J— 1 COSZUL —_ CL)SZUL
T cos’a 1 cosfa—sin’a
sin’o 1 sin’a
(COS20L - sinzcx) sinZo
= 2 X 2 )
cos o (cos o — sin OL)
_ sin*a
cos’a
2
=tan‘a = R.H.S. gfoRiey

m = acosf + bsind
I m® =(acosf+ bsinf)
= a*cos’0 + b’sin*60 + 2absin O cos 0
dAT n = asinf — bcosd
n* = (asinf — bcosf)

= a’sin’0 + b*cos’d — 2absinfcos b
L.HS. ¥,

m’+n* = a’cos*0 + b’sin®0 + 2absin O cos 6
+a’sin*0 + b*cos’0 — 2absin O cos 0
= d*cos’0 + b’sin’*0 + a’sin’*6 + b’ cos’
= a’(sin’*6 + cos’0) + b”(sin’0 + cos’0)
=a*+ b [
= R.H.S.

sin’f + cos’0 = 1]

gferRieq
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28. 1. =gl (6,8) 3R (2,4) &I Fiem aref YaRavs & He
fomg & forg (1,2) &1 g @i AR (3)
2. Rig dIvT 5 9o g 0 fgall A(1,-3) ok
B(—3,9) & M dTel \aRaus Pl 1:3 & AT d
= fRwIR RaT &1 ST RIS @R drel gl &
e s Hif) (3)
JTN
1. fRu v Regaii (6,8) T (2,4) & 7y fag & fdare
:<m y1+y2>

2 " 2
R -3 -0
a9 g (4,6) B fg (1,2) S

\/(172 - 331)2 + (y2 - Z/l)z
VA 47 +(2-6F = /(=3] +(—4)

=v/9+16 =v25 =5
a7a: arvise o bt gt 5 &t

2. 7M1 @1s Rg (z,y) & ™ Regel A(1, - 3) oiR
B(—3,9) @I 1:3 & U H F: AR el 2
i
aqAT my = 1, m2:3

P(z,y)

A(1,-3) 1:3

n =1 m=—3, y1:—3, y2:9

T e

(73, 9)

_ T+ M
mi+ my
_1x(=3)+3(1)

o 1+3

_ Tl + Mol
my;+ my
_1x9+3x(-3)
1+3

X

Y

U femg & fderie (0,0) & S Hefewg @1 o
qeferg, O T Mg fAgall & et aret Yawavs @ 1:3
& ST H AW v g1 I8 R R el
319 91 famg o Fiqare

— Ml — Maly

- my — Mo
_1x(=3)-3(1)
- 1-3

X

_—3-3
=2

_—6 _
=3 =3
:min—mzilh

qaT Y propp——
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_1x9-3%(=3) _9+9
= T—3 =2

:% S
31T: 91T WS & arel fiwg P & fceria (3, — 9)
2l
29, fag a1 o 5t st &t Q qormell R & gt ot AT [T
TR 9o R & i & R/ @ Al a8 gt FEenir A
g gl (6)
SHL
f@mgsme- AABC § AC"= AB*+ BC*
RIg AT 8- A ABC T T By 2l

A D

90°
E L F

B C

T~ Th FHDI ST DEF &1 591 39 UPR X (5
DE= AB, EF= BC W@ £ E=90° &l

Iuufy- DF? = DE*+ EF? (Slure vy )
= DF?* = AB*+ BC? (T /)
R, AC* = AB*+ B(C? (feam gam)
31d: AC* = DF?
ar AC = DF (1)
AABC W@ ADEF ¥
AB = DE, BC= EF (T /)

g AC = DF e
3rcT: SSS AT THET Y 9,

AABC = ADEF ®
= /B =2/D =90°
= A ABC T FHH0T B B gforRieq

37ar

29. 3o ¥, ABCD & dg4w 8, o AD = BC 3R
2 ADC= £ BCD 2 Rig HRY ABCD W i 9g4
gl (6)
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30.

SR :

fm 8- =gd9 ABCD ¥ AD=BC SR
ZADC= ZBCD %I

fig dx1 8- ABOD W& ahr T 2

@ T- DN L AB 3R CM L AB @I

Suafey- a1 2 3,
ZADC = £BCD (1)
ZADN = 2 ADC—90°
= Z/ BCD — 90° ({Hiamur (1) ¥)
ZADN = ZBCM ..(2)
31 A AND 3R A BMC §,
Z AND = Z/ BMC (IO
ZADN = 2BCM (=T (2) ¥)
CIN AD = BC (feam 8)
AAND = A BMC (AAS) =
31T [a FrSit & FIT DI FHAM gl
g LA =2B ..(3)
A PR 2C =2D ..(4)
W LA+ LB+ £C+ £D =360°
Frftewor (3) iR (4) 9,
4ZB+ ZB+ £ZD+ £D =360°
2/B+22D =360°
ZB+ 24D =180°
. ABCD U Thi I 2| sfaftier
=1 aRoft foret sredaTer | w7eff AR Y oy gt 2-
amg (ast H) | 5-15 | 15- | 25- | 35— | 45- | 55-

25 35 45 55 65

IRaRY} 6 6 11 21 23 14 5
AT

SR 3A(Pps A Igei qUT ALY S DIOI GHI Do
A} &1 qer BT SR 3T ereT BT (6)
JTN :

TP & forg- Tgl Srfrehe IRAIRAT 23 81 FePT W il
RIS 35-45 Bl

Sgeid i = 35 — 45
1 =35 f=21, f=23, f=14, h=10

3¥e:,

:35+< 23 — 21 )

2x23-21-14

_ 2% 10 ar . 20
_35+<46—35) =35+ 17
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=35+1.8 =36.8

3f:  ggoth = 36.8 ¥

qreq & fofg: 7M1 B d1eg A = 40

Iy |weEfeg, | aRwRr, | faereE, fd;
(st %) ; £ |di=xi—§f

5-15 10 6 —30 |-180

15-25 20 11 —20 |—220 | 610
25-35 30 21 —10  |-210

35-45 | 40=A 23 0 0
45-55 50 14 10 140  [240
55-65 60 5 20 100

>fi =80 >fdi =— 370
" HHRR HTEY, (E):A+Z§ii:40—%

=40 —4.625 = 35.375

37:, bS] PT TgAD= 36.8 AV TAT AT = 35.375 AW
IR B ol STfrhad I 36.8 a¥ (THIHT) & & S&fh
SHRICH SreuaTer H W foby TRI AT Y 3g 35.57 A B

O0ooooog
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